

“逛吃逛吃”的机会来了 首届郑州食博会8月3日启幕

本报讯(郑报全媒体记者赵柳影 董艳竹)昨日,由省商务厅、商务部外贸发展局、郑州市政府主办的首届郑州食品博览会(以下简称食博会)新闻发布会在郑州召开。记者现场获悉,首届食博会将于8月3日至5日在郑州国际会展中心举行,通过搭建消费促进活动平台,帮助企业积极拓展国内市场,恢复和扩大消费需求,形成更多新的经济增长点。

据介绍,本届食博会展览面积26000平方米,约合国际标准展位1200个。设置综合食品、各省(区、市)特色食品、餐饮食材、河南特色食品、食品加

工包装机械、乡村农副产品与电商扶贫六大展区。同期还将举办“新形势下肉类食品行业发展新思路新征程高峰论坛”“食品企业供销专项采购对接大会”“豫桂东盟西部陆海新通道多式联运物流合作洽谈会”“哈密特色农副产品推介会”等专题活动。

省商务厅相关负责人表示,本届展会将搭建线上展会平台,并与快手官方、抖音官方强强联合,开创线上云展会+线下实景展的“双展”新模式。其间还将带来“云展示”“云对接”“云洽谈”“云签约”等生态链,拓宽线上销售渠道,

发挥流量溢出效应,扩大社会影响力。

展会全程对市民免费开放,来自全国各地的参展企业将携带优质的商品与消费者直接对接,大大降低商品的流通和品牌溢价成本,消费者可以以更实惠的价格购买更优质的商品。除了现场零售,展会还邀请全国的批发市场、经销商、商超和电商平台等对口采购商与参展企业举办面对面洽谈对接活动,为参展商、专业观众及采购商提供现场洽谈服务,增加企业订单,保证展会的实效性。

记者了解到,截至目前,

已经有吉林、宁夏、辽宁、新疆、海南等9个省(区、市)商务厅(局)将组团参展参会;南昌、漳州、海口、淮南、哈密、乌鲁木齐等10个市人民政府也将携当地具有代表性的知名食品企业组团参展参会;在省内,郑州、焦作、新乡、商丘、周口等14个省辖市和直管县(市)将组团参展参会。

参展企业方面,河南中原四季水产物流港、信基实业、中粮、双汇、统一、金丝猴、三全、思念、汾酒、南街村、伊赛、正大食品等600多家省内外食品百强、知名品牌和生产加工企业都已积极报名参展。

速查! 这25批次药品不合规

本报讯(郑报全媒体记者李爱琴)昨日记者从河南省药监局获悉,7月23日,国家药监局发布了关于25批次药品不符合规定的通告,有14家药品生产企业生产的25批次药品不符合规定。

经河南省食品药品检验所等9家药品检验机构检验,标示为江苏吴中医药集团有限公司苏州制药厂等14家药品生产企业生产的25批次药品不符合规定。

对上述不符合规定药品,药品监督管理部门已要求相关企业和单位采取暂停销售使用、召回等风险控制措施,对不符合规定原因开展调查并切实进行整改。

国家药品监督管理局要求相关省级药品监督管理部门依据《中华人民共和国药品管理法》,组织对上述企业和单位生产销售假劣药品的违法行为立案调查,并按规定公开查处结果。



扫码看新媒体报道

国际金价创出历史新高 我市金价最高每克560元



本报讯(郑报全媒体记者徐刚 文/图)7月27日,时隔9年,国际黄金价格再次站上历史高点,向上突破2011年历史最高价1923美元/盎司,最高达到1939美元/盎司,较年内低点大涨480美元,年内涨幅26%。世界黄金协会最新数据显示,今年上半年,流入黄金ETF的资金达到400亿美元,创纪录新高,是去年同期的8倍,目前持仓量达到了2150

亿美元。昨日,沪深股市的黄金概念股掀起涨停潮。记者从我市黄金珠宝市场了解到,黄金价格已经升至每克545元,有的卖场达到每克560元。

黄金分析师分析金价上涨的主要原因:一个是在过去一两周的时间里,全球疫情继续扩散;另外,美联储、欧盟等出台了近万亿美元的这种经济复苏的刺激计划,导致金价的进一步上涨。同时我们也看到短期的一些外交因

素,包括地缘政治的升级,全球ETF持续增仓,各项因素皆利好黄金短期的上涨。不过,随着黄金狂飙,也有分析师表示,短线上涨太快,有可能随时杀个回马枪,出现大级别的调整。

从普通投资者角度,可以通过多种方式分享黄金价格上涨的机会:一是购买实物黄金;二是购买纸黄金;三是购买黄金主题基金和黄金ETF等;四是购买黄金股。

激发市场潜力促消费 我省启动汽车下乡活动

本报讯(郑报全媒体记者赵柳影)昨日,由省商务厅和车好集团、毛豆新车联手打造的“2020河南省互联网汽车新消费行动暨汽车下乡启动仪式”在郑州举行。

记者现场获悉,该活动是我省“惠聚中原·乐享生活”促消费系列活动中的一项重要内

容,将持续一个月。其间,重点面向我省中小城市与县区、乡镇及农村地区消费者,提供价值百万元的综合优惠补贴。并且针对荣威、名爵两大河南地产汽车品牌旗下车型,推出2000元/台的专属下乡补贴。

据悉,2019年河南省汽车销售量达130余万辆,总消费额近

1300亿元,汽车消费单值高、体量大,拉动消费增长作用明显。但新冠肺炎疫情发生以来,汽车等商贸流通行业受到冲击较大。

省商务厅相关负责人表示,该活动的举办将进一步推动国家、河南省扩大汽车消费政策的落实,促进互联网平台与汽车实体经济和服务消费的深度融合。

同时,重点面向中小城市与农村地区,组织开展汽车下乡活动,释放中小城市和农村市场汽车消费潜力,促进我省汽车消费市场快速回暖。

启动仪式上,还举行了以“如何更好挖掘下沉市场,助力疫情后汽车消费加快回暖”为主题的圆桌论坛。

2020年《财富》中国 500强排行榜发布 河南11家企业上榜

本报讯(郑报全媒体记者徐刚)2020年《财富》中国500强排行榜昨日揭晓,今年500家上榜的中国上市公司总营业收入达到50.5万亿元人民币,较去年增长11%;净利润达到了4.2万亿元,较去年增长超16%。今年上榜公司的年营收门槛接近178亿元,相比去年提升了近10%。去年中国GDP突破99万亿元,这意味着榜上500家上市公司的收入总和仍然超过了中国当年GDP的一半。

中石化、中石油和中国建筑进入榜单前三名。中国平安、工商银行、中铁股份、上汽集团、中国铁建、中国移动、中国人寿进入前十。从榜单看,河南有11家企业上榜,万洲国际排名最为靠前,居第67位。万洲国际不仅是河南唯一一家进入百强的企业,更以1662.74亿的营收,排在食品饮料榜的第一位。

据了解,河南有11家企业上榜,分别是排在67位的万洲国际,151位的洛阳钼业,248位的瑞茂通,314位的建业地产,316位的宇通客车,324位的安阳钢铁,358位的郑煤机,384位的平煤股份,452位的牧原食品,470位的中原银行,486位的豫光金铅。从行业来看,仍然是以食品、有色金属、煤炭开采、房地产、钢铁等传统行业为主。